
ДОДАТОК 2 

до тендерної документації  

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

             Таблиця 1 

№ 

п/п 

Найменування товару, що є предметом закупівлі (або 

еквівалент) 

Одиниця 

виміру 

Кількість товару  

1. Бензин А-95 (скретч-картки/талони) л 800 

2. Дизельне паливо (скретч-картки/талони) л 100 

 

Учасник повинен надати технічну специфікацію, складену згідно Таблиці 1 відповідно до 

Таблиці 2 за інформацією (вимогами), формою та змістом цього додатка, у разі потреби — плани, 

креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі, наведений у цьому додатку; інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідна технічна 

специфікація (у разі потреби — плани, креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі), наведена в 

цьому додатку до тендерної документації. 

     Таблиця 2 

№ 

з/п 

Найменування  

товару 

Технічні 

характеристики 

товару 

Од. 

виміру 

Кіль 

кість 

Виробник 

товару* 

Країна  

походження 

товару** 

1 2 3 4 5 6 7 

             

* Зазначається учасником найменування виробника із зазначенням організаційно-правової форми 

(товариство з обмеженою відповідальністю, приватне підприємство тощо). 

** Країною походження товару  вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий 

достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України.  

 

Дизельне паливо та бензини повинні відповідати технічним і якісним вимогам згідно 

«Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних 

палив», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927 (зі змінами), 

згідно постанови КМУ від 13.05.2022 №570 «Про внесення змін до Технічного регламенту щодо вимог 

до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив», ДСТУ 7687:2015, на протязі 

всього періоду поставки. 

Вимоги до талонів або карток на пальне: 
1.Придбання Товару буде здійснюватися по талонах. Термін дії талонів повинен бути не менше 1 року 

з дати їх отримання Замовником, з гарантованим продовженням їх терміну, додатково, до шести 

місяців. У разі закінчення терміну дії талонів, має бути передбачена можливість їх безкоштовної 

заміни на аналогічний талон того ж самого номіналу, для подальшого використання без додаткової 

оплати. Всі талони, включаючи ті, строк дії яких було продовжено та ті, які були замінені у зв’язку із 

закінченням строк їх дії, повинні діяти на всіх АЗС Постачальника. У разі зміни зовнішньої форми або 

маркування талонів Учасник здійснює обмін талонів наявних у Замовника на інші аналогічні, діючі 

талони, без додаткової оплати за це Замовником.   

2. Поставка талонів від Учасника Замовнику проводиться протягом 3 робочих днів після письмової 

або усної заявки. Замовник зобов’язується оплатити за поставлений товар протягом 10 банківських 

днів з дня надання товару і підписання видаткової накладної на товар. Поставка здійснюється за 

адресою: м. Немирів, вул. Гімназійна 29.  

3.Учасник  відповідно до письмової заявки Покупця, у разі необхідності (обмін скретч-карток/талонів 

старого зразку на скретч-карток/талонів нового зразку, закінчення терміну дії, тощо) забезпечує 

протягом семи робочих днів безкоштовний обмін бланків дозволів скретч-карток/талонів 

рівнозначного номіналу без врахування коливання ціни, як протягом дії Договору так і впродовж не 

менше одного року з дня постачання скретч-карток/талоні. 



4. Місце розташування АЗС: в межах Вінницької області в радіусі 10 км від фактичної адреси 

замовника (м.Немирів, вул.Гімназійна 29). 

5. Наявність палива на АЗС, які необхідні для безперебійної роботи структурних підрозділів 

Замовника. 

6. Обов’язковою умовою участі у торгах є надання учасником торгів переліку   автозаправних станцій 

власної торгівельної марки (або торгівельної марки партнерів) по м. Немирів, м.Вінниця та Вінницькій 

області (надати довідку в довільній формі з переліком АЗС). У якості належного підтвердження 

відповідності кваліфікаційному критерію, допускається надання договору зберігання, партнерського 

або іншого договору, що підтверджує право Учасника на користування АЗС для обслуговування 

паливних талонів, карток (чинного до кінця строку поставки товару). 

7.  Надати копію ліцензії на поводження з небезпечними відходами Учасника або надавача послуг 

згідно з наданим договором на поводження з небезпечними відходами. 

 

 

 

 


